

# Berichtigungen und Verbesserungen.

## 1. Abtheilung.

- S. 4. 19. 3. von unten ist „RZL.“ zu lesen.  
\* 5. 6. „ „ „ „ lies „Zwingerstr. 27 1 Tr.“  
\* 15. 8. „ „ „ „ ist hinzuzufügen: „von Ostern an Stärkeng.  
2 1 Tr.“  
\* 20. 19. „ „ „ oben ist anst. 1 „8“ zu lesen.  
\* 27. 7. „ „ „ ist „Postmstr.“ hinzuzufügen.  
\* 32. 2. „ „ „ unten lies „m. Fraueng. 7 3 Tr.“  
\* 34. ist der „Abv. Ganzler, Fst. Friedrichstr. 34 pt.“ einzuschalten.  
\* 38. 6. 3. von unten lies „Obrist:Et.“  
\* 49. 16. „ „ „ oben „Christne Amal.“ statt Wilh.  
\* 61. 11. „ „ „ „ „Schloßg. 14 1 Tr.“  
\* 62. 1. „ „ „ „ „am See 9 2 Tr.“  
\* 65. 4. „ „ „ „ „Geh. Fin.Rath.“  
\* 99. 7. „ „ „ „ „äuß. Pirn.G. 20 2 Tr.“  
\* 100. ist der „Kaufm. Heinsius, Wilsdr.G. 3.“ einzuschalten.  
\* 101. 1. 3. von oben lies „Casernenstr. 24 2 Tr.“  
\* 123. 13. „ „ „ unten ist hinzuzufügen: „von Ostern an Stär-  
kengasse 2 1 Tr.“  
\* 125. 17. „ „ „ oben lies „Major.“  
\* 131. 18. „ „ „ unten lies „m. Fraueng. 9.“  
\* 137. 18. „ „ „ oben „Major.“  
\* 140. 4. „ „ „ „ lies statt 26 2 Tr. „28.“  
\* 141. 8. u. 9. 3. von oben fallen aus.  
\* 159. 22. 3. von unten ist „KBLO.“ hinzuzufügen.  
\* 166. 20 „ „ „ „ lies „Morisstr. 21.“  
\* 179. 12. „ „ „ oben ist hinzuzufügen: „Compt. m. Fraueng. 9.“  
\* 182. 15. „ „ „ „ „ „ „Gammerjunker.“  
\* 183. 17. „ „ „ „ der Hbf. Chrstn Benj. Modes nicht Kl.  
Klosterg. 1., sondern „Wallstr. 1 3  
Tr., dahingegen der Tischler u. Hbf.  
„Ferd. Modes, Kl. Klosterg. 1“ auf-  
zuführen gewesen.  
\* 192. ist der „Schull. Ferd. Raumann, auß. Kamp.G. 53 2 Tr.“  
einzuschalten.  
\* 197. 10. 3. von oben lies „gr. Schießg. 9 3 Tr.“  
\* 198. 9. „ „ „ unten ist hinzuzufügen: „Gewölbe Wallstr. 1.“  
\* 208. 14. „ „ „ oben lies „Hauptmann.“  
\* 212. ist „Pauline Polster, Puzmach., Schloßg. 14“ einzuschalten.  
\* 217. 11. 3. v. oben lies „äuß. Pirn.G. 20 2 Tr.“  
\* 220. 3. „ „ „ ist hinzuzufügen: „Verk. Local Wilsdr.G. 14.“  
\* 236. ist die „Baronin Sacken, Amalienstr. 14“ einzuschalten.  
\* 250. 10. 3. von oben ist hinzuzufügen: „von Ostern an Stär-  
kengasse 2 1 Tr.“  
\* 276. 18. „ „ „ lies „Stiftsgeistlicher.“